

Молодые коксовики учатся

Десятки молодых рабочих и служащих коксохимического цеха учатся в различных учебных заведениях: школе рабочей молодежи, курсах мастеров, техникумах, институтах. В нынешнем году многие из коксовиков — учащиеся школы рабочей молодежи металлургов — сдали государственный экзамен на аттестат зрелости. Успешно сдали экзамены за 10 классов десятиклассник угольного склада Дмитрий Бекреев и машинист порталного крана т. Тимченко. Получив законченное среднее образование, они осенью нынешнего года пойдут учиться в институты.

Молодые рабочие — электрик Анатолий Жижин и газовщик Василий Кузьменко сдали на «хорошо» и «отлично» испытания в индустриальном техникуме. Жижин перешел на четвертый курс техникума, а Кузьменко — на третий.

В школе рабочей молодежи хорошо учились инструментальщица Нина Сухобрус и мотористка Ольга Шевченко. Обе они перешли в 9-й класс.

По-стахановски работает на производстве машинист дрезжестроктора Дмитрий Мельников. И учится он тоже успешно. Дмитрий последний год занимается на курсах мастеров.

В прошлом году поступил на первый курс горно-металлургического института аппаратчик Николай Делешко. В нынешнем году он сдал экзамены и перешел на второй курс института.

Комсомольская организация цеха заботится о том, чтобы нынешней осенью пошло учиться еще больше коксовиков. На днях на открытом комсомольском собрании был заслушан доклад начальника цеха т. Колобова на тему: «Куда пойти учиться». Многие комсомольцы и молодые рабочие здесь же, на собрании избрали для себя форму учебы.

А. ПЕВЦОВА, секретарь бюро ВЛКСМ коксохимического цеха.

К сведению родителей

Завком металлургов извещает родителей, что дети, отдыхающие в пионерлагере «Банное озеро», прибывают 17 июля с. г. в 6 часов вечера. Встреча детей у Дворца культуры металлургов.

18 июля в 6 часов вечера на летней эстраде парка металлургов состоится собрание родителей, дети которых выезжают в пионерлагерь «Банное озеро» во вторую смену.

Родители должны явиться с детьми для распределения по отрядам.

Отправка детей состоится 19 июля в 8 часов утра от Дворца культуры металлургов.

ЗАВКОМ МЕТАЛЛУРГОВ.

ПОБЕДИТЕЛИ В СОРЕВНОВАНИИ ВЕДУЩИХ ПРОФЕССИЙ

На совместном заседании заводского комитета металлургов и управления комбината за достигнутые качественные и количественные показатели в июне победителям в соревновании присвоены звания лучших рабочих и лучших мастеров комбината. Звания «Лучший рабочий» и «Лучший мастер» присвоены следующим товарищам:

Орлову Дмитрию Тимофеевичу — мастеру третьей доменной печи, выполнившему план выплавки кондиционного чугуна на 110,1 процента, добившемуся лучшего коэффициента использования объема печи.

Горшкову Стенану Григорьевичу — горновому шестой доменной печи, обеспечившему выплавку многих сотен тонн чугуна сверх плана при отсутствии некондиции, добившемуся перевыполнения обязательств по улучшению коэффициента использования объема печи. Коллектив печи достиг экономии 567,320 рублей.

Феофанову Николаю Михайловичу — газовщику третьей доменной печи, обеспечившему ведение заданного температурного и дутьевого режима, чем способствовал улучшению коэффициента использования объема печи.

Аглюлину Хуза — машинисту вагон-весов доменного цеха, обеспечившему значительное перевыполнение плана на обслуживаемой печи.

Любичкову Василию Ивановичу — масте-

В ПОДШЕФНОМ КОЛХОЗЕ

Недавно в подшефный колхоз «Уральский партизан» Кизильского района выезжала культбригада сортопрокатчиков.

Бригада, в составе которой было 12 человек, выступила перед колхозниками с интересной программой. Члены драматического кружка под руководством т. Коклягина поставили две пьесы — Ульяновского «Весна» и Бронштейна «Мечта поэта». В последней пьесе изображается жизнь колхозного села.

Заместитель начальника сортопрокатного цеха по электрооборудованию т. Олейников прочел колхозникам лекцию о международном положении.

Колхозники остались очень довольны посещениями шефов и просили их навещать колхоз почаще, оказывать действительную шефскую помощь.

В. СЕМЕНОВ, вальцовщик стана «300» № 3 сортопрокатного цеха.

На скромном посту

В Магнитогорск Вера Емельяновна Калмыкова приехала в марте 1930 года и пошла работать в одну из столовых, обслуживавших строителей Магнитострой.

Работая сначала официанткой, т. Калмыкова зарекомендовала себя, как исполнительный и дисциплинированный работник. Немало благодарностей получила она от строителей Сталинской Магнитки.

Скромный труд т. Калмыковой не оставался незамеченным. Ее выдвинули на должность бригадира-повара.

С тех пор Вера Емельяновна беспрерывно работает в этой должности. Сейчас она трудится в столовой № 4 ОРСа комбината, которая находится в коксохимическом цехе. Она трудится так, как подобает настоящему советскому патриоту. Десятки благодарностей имеет от коксовиков бригада, которой она руководит.

Многолетний практический опыт повара позволяет Вере Емельяновне готовить вкусные блюда. Никто в столовой лучше ее не приготовит, например, украинский борщ, окрошку или рагу. И недаром в книге благодарностей имеется немало записей, в которых выражается благодарность т. Кал-

мыковой за вкусно приготовленные обеды.

Любя в своей работе аккуратность, Вера Емельяновна требует такой же аккуратности и от подчиненных. Повар Полина Васильевна Инкина, работающая в столовой уже много лет, тоже получает немало благодарностей от коксовиков за хорошие обеды.

Раздатчицей в бригаде т. Калмыковой работает Александра Ивановна Макаева. Она пошла работать в столовую в суровые дни Великой Отечественной войны. И все время работает хорошо. О ней говорят, как об одной из самых лучших работниц столовой.

Быстро, культурно и вежливо обслуживают посетителей официантки Фекла Алексеевна Сергеева и Евгения Вениаминовна Малькова.

Коллектив бригады т. Калмыковой из месяца в месяц завоевывает первенство в социалистическом соревновании. Ежемесячно фамилии бригадира и членов бригады занесены на Доску почета.

Б. ОВРУЦНАЯ, зам. директора столовой № 4 ОРСа комбината.

НОВОСЕЛЬЕ СТАЛЕВАРОВ

Знатный сталевар второго мартеновского цеха Владимир Романов недавно получил прекрасную трехкомнатную квартиру в новом доме на проспекте Металлургов на правом берегу Урала.

В прошедшее воскресенье отпраздновал новоселье также Почетный металлург сталевар Степан Бадин, который работает на одной печи с Романовым.

Шумно, весело было в этот день в новой квартире сталевара. Гостеприимный хозяин решил хорошо отметить новоселье, пригласил товарищей по работе, в сборе была вся его большая семья.

Среди гостей, что пришли поздравить сталевара, лауреат Сталинской премии сталевар Владимир Захаров, машинист завалочной машины т. Подылин и другие сталеплавильщики. Не забыл т. Бадин пригласить и инструктора стахановских методов труда треста «Магнитострой» т. Крот, который участвовал в строительстве этого прекрасного дома для металлургов.

...Но вот уже все в сборе. Хозяин приглашает гостей к столу. Собранный на новоселье сталеплавильщики подняли первый тост за любимого Сталина, который привел советский народ к счастливой радостной жизни.

ского цеха, выполнившего норму выработки на 128,5 процента.

Новоселову Павлу Ивановичу — машинисту злиночного крана первого мартеновского цеха, выполнившего норму выработки на 130,2 процента.

Ханцевской Надежде Петровне — машинисту шихтового крана мартеновского цеха № 3, выполнившей норму на 157,3 проц.

Самохвалову Павлу Семеновичу — мастеру производства стана «300» № 2 проволочно-штрипсового цеха, значительно перевыполнившему план по горячему прокату, добившемуся снижения выхода вторых сортов, сэкономившему большое количество топлива и электроэнергии.

Брагину Анатолию Ивановичу — старшему вальцовщику стана «300» № 2, прокатавшему сверх плана многие сотни тонн металла.

Безменову Андрею Павловичу — старшему сварщику стана «300» № 2, выполнившему норму выработки на 143,4 процента, сэкономившему 6,4 процента условного топлива.

Диденко Ивану Нестеровичу — вальцовщику-петельщику стана «250» № 1 проволочно-штрипсового цеха, прокатавшему сотни тонн металла сверх плана.

Мельникову Николаю Захаровичу — мастеру коксовых печей, выполнившему план на 101,2 процента, при соблюдении установленных норм по разовой загрузке печей.

Касап Василию Григорьевичу — локотому первого блока коксовых печей, добившемуся выполнения плана по обслуживаемой батарее на 101,8 процента.

(Продолжение в след номере).

ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

ПОЧЕМУ НЕ ВЫПОЛНЯЕТСЯ ПРИКАЗ ДИРЕКТОРА?

Подвижной парк цеха подготовки составов является ведущим звеном в металлургической цепи — мартеновских и прокатных цехов. Однако этому участку нет должного внимания со стороны отдела главного механика.

По приказу директора комбината от 10 октября 1950 года главный механик т. Рыженко был обязан регулярно обеспечивать изготовление скатов для сталеразливочных тележек в количестве, необходимом для своевременной замены изношенных. Этот приказ не выполняется. Об этом говорят такие факты: в январе не было изготовлено ни одной пары скатов, в марте — только 12, в мае — 6 и в июне — 10 скатов. Для сборки этих колес подшпильников механик не отпускает.

Такое положение привело к тому, что из-за отсутствия колес и подшпильников мы вынуждены были сложить десятки тележек в штабель; хотя в подвижном составе испытываем большие затруднения.

Когда же будет выполняться приказ директора?

Н. ТЕМНИКОВ, мастер цеха подготовки составов.

О газированной воде

В летние жаркие дни возрастает потребность в газированной воде. Однако в горячих цехах иногда ощущается недостаток этой воды, так как работники кислородного цеха не обеспечивают сатураторные установки достаточным количеством углекислоты. Например, наш цех ежедневно недополучает от кислородного цеха половину требуемой углекислоты. Следует еще сказать, что баллоны зачастую бывают не заполнены. Имеют место случаи, когда углекислота поступает в загрязненных баллонах.

Начальнику кислородного цеха т. Михайлецу следовало бы навести порядок в обеспечении сатураторных установок углекислотой.

Л. КАНУНИКОВ, хозяйственник проволочно-штрипсового цеха.

События в Корее

СООБЩЕНИЕ ГЛАВНОГО КОМАНДОВАНИЯ НАРОДНОЙ АРМИИ

ПХЕНЬЯН, 13 июля. (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореической Народно-Демократической Республики сообщило 13 июля:

На всех участках фронта части корейской Народной армии в тесном взаимодействии с китайскими добровольцами продолжают вести бои местного значения с войсками американско-английских интервентов и лисьянмановской армией.

13 июля отряды стрелков-охотников сбили три самолета противника.

К ПЕРЕГОВОРАМ О ПЕРЕМИРИИ В КОРЕЕ

НЬЮ-ЙОРК, 13 июля. (ТАСС). Вашингтонский корреспондент «радиовещательной компании Колумбия» заявил вчера, что американские официальные лица намеренно послали группу корреспондентов в Кэсон, рассчитывая на то, что их не допустят, и пытаясь таким образом по внутренним политическим соображениям найти предлог для временного перерыва переговоров о перемирии.

Корреспондент указывает, что в настоящее время конгресс задерживает принятие решения по предложенному правительством законопроекту об экономическом контроле, которого правительство требует для осуществления программы перевооружения. Намекая на возможность срыва переговоров о перемирии в Корею, высокопоставленные чиновники хотят тем самым обеспечить поддержку дальнейшему развертыванию программы милитаризации.

Редактор Д. М. ГНИЛОРЫБОВ.